



郑州大学举办河南省癌症化学预防与控制高级研修班

发布人：杨明 信息来源：基础医学院 发布日期：2014.10.13 阅读次数：5671

近日，由河南省人力资源和社会保障厅主办、郑州大学承办的河南省癌症化学预防与控制高级研修班在郑州大学举行。来自全省25个市县区、工作在肿瘤防治研究和医疗卫生战线上的100余名研修班学员以及郑州大学继续教育学院、基础医学院有关负责同志参加了研修班开班仪式。郑州大学副校长宋毛平出席并讲话。

宋毛平副校长在讲话中简要介绍了郑州大学近几年的发展情况，以及由学校牵头建立的河南省癌症化学预防与控制协同创新中心的工作进展情况。他说，举办本期研修班是中心今年的一项重要工作，其目的是以癌症化学预防为主线，探讨癌症预防的分子靶标及其机制，营养干预和微生态环境与癌症化学预防的关系；通过一系列的讲座和开放式研讨，对前沿领域内最新进展以及研究重点进行交流沟通，促进癌症防治事业蓬勃发展，为减少癌症发病率和癌症控制提供新的思路和途径。他希望大家一定要珍惜这次难得的研修、交流的机会，静下心来，悉心研修，在有限的时间内，学习更多更新的知识，力求取得丰硕的学习成果，并运用于今后的工作实践，在肿瘤防治、疾病诊疗、卫生保健等方面到达新境界，提高到新水平。

据悉，本期研修班为期五天，邀请了美国新泽西州立大学癌症研究所杨中枢教授、中南大学湘雅医学院肿瘤研究所所长曹亚教授等10余位专家授课，并安排有学员交流、现场考察、提交总结报告等活动。



郑州大学举办河南省癌症化学预防与控制高级研修班

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
版权所有 郑州大学 2000-2018